

„Vizes” séták © 13. rész Budapest, Városliget

Műjégpályától a VKDSZ székházáig

Sétánkat Budapest egyik legnépszerűbb közparkjának szélén, a Városligeti Műjégpályánál kezdjük.



Ezen a tavon 1870 óta korcsolyázhatnak a budapestiek
1927-ig a tó természetes-, azóta gépi hűtésű jegén.

Ebben is a világ élvonalában voltunk: **Műjégpályánk második volt a kontinensen.**
A neobarokk stílusú - *nemrég felújított, eredeti pompájában csillogó* -
melegedő- és öltözőépület sokak szerint akkor, a
legszebb ilyen funkciójú épület volt földgolyónkon.



A Városligeti-tó másik felén a kellemes, kb. 20 °C-os vízben télen-nyáron vadkacsák úszkálnak, és szép szökőkút gyönyörködteti az arra járókat.



Szemben, a Fővárosi Állat-és Növénykert-ben messziről látható egy 34 méter magas sziklahegy. Hasonló méretű, de belülről kevésbé látványos mesterséges kősziklahegy csak Párizs Vincennes állatkertjében létesült.

A kőszikla egyik érdekessége, hogy egy víztornyot rejt magában. A kupolában víztartályt helyeztek el, melynek eredetileg az Állatkert vízellátása lett volna a feladata. 1912-ben, mikorra elkészült ez a műszikla, a városi vízellátó rendszer már elérte az állatkertet, így az önálló vízellátás feleslegessé vált.

Az Állatkerti körút túloldalán elérkezünk a víz „templomához” – ahogy egy koreai turista nevezte – a **Széchenyi Gyógyfürdő és Uszodához**.



Itt valóban minden a vízről szól. Túlzás nélkül a pesti Széchenyi Gyógyfürdő és Uszoda Európa egyik legnagyobb és legszebb ilyen jellegű létesítménye.

A boldog békeidőkben, 1909 és 1913 között épült népfürdőnek. A gyógyító víz 1246 méter mélyről 76 °C-os hőmérsékleten érkezik a felszínre.



Több mint 20, - köztük 3 szabadtéri - összesen 2712 négyzetméter területű medence szolgálja az úszni, fürdőzni és gyógyulni szándékozókat.

A Széchenyi Fürdő forrásainak vize fürdő-és iható gyógyvíz formájában, számos betegségre nyújt gyógyírt, többek között: kalciumot, magnéziumot, hidrogén-karbonátot, kloridot, szulfátot, alkáliákat és fluoridot tartalmaz.



A fürdő melletti ivócsarnokban kóstolhatjuk és megvásárolhatjuk az itt feltörő – összesen 1774,53 mg/liter ásványi anyagot és nyomelemeket tartalmazó – gyógyvizet, melynek rendszeres vagy kúraszerű fogyasztása csak orvosi ellenőrzés mellett javasolt.



Az ivócsarnok után a trolibuszvonlatot követve egy kis utcácskához, a Borosnyán utcához érünk, ahol az 1/B. szám alatti épületben található a **Vízügyi Közszolgáltatási Dolgozók Szakszervezeti Szövetségének** irodái.

Mai sétánkat itt fejezzük be.